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1.1

DIREITO 14 27%

PSICOLOGIA 9 18%

ENG. CIVIL 6 12%

ENG. DE PRODUÇÃO 4 8%

NUTRIÇÃO 3 6%

CONTÁBEIS 3 6%

ADMINISTRAÇÃO 3 6%

JORNALISMO 2 4%

ENG. ELETRICA 2 4%

CIÊNCIAS DA COMPUTAÇÃO 1 2%

EDUCAÇÃO FÍSICA 1 2%

ARQUITETURA 1 2%

FARMÁCIA 1 2%

ENG. MECÂNICA 1 2%

Total 51 100%

1.2

Manhã 22 47%

Noite 22 47%

Tarde 3 6%

Total 47 100%

1.3

2012 1 2%

2013 1 2%

2014 2 4%

2015 4 8%

2016 5 10%

2017 3 6%

2018 3 6%

2019 3 6%

2011.2 1 2%

2014.1 3 6%

2014.2 1 2%

2015.1 4 8%

2015.2 1 2%

2016.1 1 2%

2017.1 4 8%

2017.2 5 10%

2018.1 4 8%

2018.2 2 4%

2019.2 1 2%

2020.1 1 2%

Total 50 100%

Curso

Unifor Carreiras

Observação: 0 = Sem condições de Avaliar

1) Informações Gerais do Aluno
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2.1

10 39 75%

9 5 10%

8 2 4%

7 4 8%

6 0 0%

5 1 2%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 1 2%

0 0 0%

Total 52 100%

Média =

2.2

10 45 87%

9 4 8%

8 1 2%

7 1 2%

6 0 0%

5 0 0%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 1 2%

0 0 0%

Total 52 100%

Média =

2.3

10 45 87%

9 3 6%

8 1 2%

7 0 0%

6 1 2%

5 1 2%

4 0 0%

3 0 0%

2 0 0%

1 1 2%

0 0 0%

Total 52 100%

Média =

Os atendentes demonstram interesse e boa vontade em resolver às demandas, presenciais e/ou por telefone, quanto ao Estágio.

9,56

As informações prestadas quanto à documentação necessária para o Estágio ficaram claras para você.

9,33

2) Com relação ao atendimento Unifor Carreiras, avalie:

Os atendentes apresentam conhecimento e preparo quanto aos assuntos de Estágio e ou Carreiras.

9,65
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2.4

10 43 83%

9 3 6%

8 1 2%

7 1 2%

6 0 0%

5 1 2%

4 0 0%

3 0 0%

2 1 2%

1 0 0%

0 2 4%

Total 52 100%

Média =

3.1

Sala de Aula 4 7%

E-mail 16 29%

Plataforma Unifor Carreiras 11 20%

Na própria Central Unifor Carreiras 3 5%

Unifor Online 7 13%

Torpedos 8 15%

Mídias da Universidade (Facebook, 

Instagram, Painel do Centro de 

Convivências)

6 11%

Outros 0 0%

Total 55 100%

3.2

Aquisição de formação complementar 32 64%

Facilidade para entrar no Mercado de 

Trabalho
11 22%

Remuneração (Bolsa remunerada) 7 14%

Satisfação Pessoal 0 0%

Outros 0 0%

Total 50 100%

3.3

Autoconhecimento e Carreira 20 14%

Empregabilidade 17 12%

Empreendedorismo 20 14%

Como construir um currículo atrativo 8 6%

Como conseguir uma vaga de estágio/efetivo 12 9%

Formas de inserção no Mercado de Trabalho 12 9%

Planejamento da Carreira 23 16%

Profissão e bem estar 20 14%

Gestão financeira 8 6%

Outros 0 0%

Total 140 100%

Os atendentes demonstram interesse e boa vontade em resolver às demandas, presenciais e/ou por telefone, quanto a Carreiras.

9,58

Quais os temas abaixo você tem interesse em ter acesso através de ações ofertadas pela Unifor  

3) Divulgação das oportunidades de Carreira para formação do aluno

Como você ficou sabendo das oportunidades de vagas:

Sua maior motivação para buscar um Estágio: (Marque apenas UMA opção)
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